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روی موج کوتاه

مجلس یازدهم از همین ابتدای کار، 
با یک تغییر بزرگ پا به میدان گذاشته 
است؛ تغییری شامل تحرکات زودهنگام 
برای تعیین هیأت رئیسه و همینطور 

حذف هیأت رئیسه موقت. 
سابق بر این روند انتخاب هیأت 
رئیسه در مجلس چنین بود که ابتدا 
هیأت رئیسه سنی در جایگاه قرار 
می‌گرفت، بعد از آن انتخابات هیأت 
رئیسه موقت برگزار می‌شد. هیأت 
رئیسه موقت اداره مجلس را تا زمان 
تایید اعتبارنامه نمایندگان به عهده 
می‌گرفت و بعد از آن نیز با تایید 
اعتبارنامه‌ها انتخابات هیأت رئیسه دائم 

که در واقع یکساله بود برگزار می‌شد. 
این بار اما انتخاب هیأت رئیسه موقت 
از این پروسه حذف شده است. حذف آن 
نیز به تغییری بازمی‌گردد که مجلس 
دهم سال 97 با اصلاح آیین‌نامه داخلی 

مجلس صورت داد. 
 تقوی رئیس هیأت رئیسه 

سنی شد
بدین ترتیب قالیباف، حاجی 
بابایی یا میرسلیم بسیار زودتر از 
آنچه انتظار می‌رفت، بر کرسی ریاست 
پارلمان یازدهم خواهند نشست. 
امروز اولین روز مجلس یازدهم خواهد 

بود. غلامرضا نوری، معاون اجرایی 
مجلس دیروز خبر داد که هیأت 
رئیسه سنی برای مجلس تازه مشخص 
شده‌اند و امروز نیز برای دومین جلسه 
رسمی مجلس به صوت استمزاجی 
تصمیم‌گیری خواهد شد و در صورت 
موافقت منتخبان جلسه دوم روز 
پنجشنبه برگزار می‌شود. نوری تاکید 
کرد که در این جلسه نیز انتخاب هیأت 

رئیسه دائم صورت خواهد گرفت. 
به موجب ماده ۱۰ آئین‌نامه داخلی 
مجلس، مسن‏‌ترین فرد از نمایندگان 
حاضر به ‏عنوان رئیس سنی و فرد 
بعدی به ‏عنوان نایب‌رئیس و دو نفر از 
جوان‌ترین نمایندگان حاضر به سمت 
دبیر تعیین می‌‏شوند و در جایگاه هیأت 
رئیسه قرار می‌‏گیرند. روز گذشته اعلام 
شد که برای مجلس یازدهم سیدرضا 
تقوی، منتخب تهران و سیدمصطفی 
میرسلیم، دیگر منتخب تهران به عنوان 
مسن‌ترین منتخبان مجلس یازدهم به 
ترتیب رئیس و نایب رئیس هیأت رئیسه 

سنی مشخص شدند. 
روح‌الله نجابت، منتخب شیراز و 
محسن فتحی، منتخب کردستان نیز 
به عنوان جوانترین منتخبان به ترتیب 
در جایگاه دبیر هیأت رئیسه و دبیر دوم 

هیأت رئیسه قرار گرفتند. این ترکیب 
امروز در محل هیأت رئیسه مستقر 
خواهند شد و اولین جلسه مجلس 

یازدهم را اداره خواهند کرد. 
 اقبال گسترده 

به نشست با قالیباف
و اما هیأت رئیسه دائم! انتظار می‌رود 
مستاجران یکساله کرسی‌های هیأت 
رئیسه تا آخر هفته مشخص شوند. هرچه 
به زمان رأی‌گیری برای انتخاب هیأت 
رئیسه نزدیکتر می‌شویم، گمانه‌زنی‌ها 
به یقین نزدیکتر می‌شوند؛ چنانکه روز 
گذشته بسیاری از رسانه‌ها از قطعی 
شدن ریاست قالیباف بر مجلس یازدهم 

نوشتند. 
این قطعیت ناشی از جلسه صبح 
دیروز سه رقیب اصلی کرسی ریاست 
پارلمان بود. رقابت بر سر این کرسی 
در حال حاضر میان مثلث محمدباقر 
قالیباف، نواصولگرای بانفوذ و مدعی، 
حمیدرضا حاجی بابایی وزیر آموزش 
و پرورش دولت محمود احمدی‌نژاد و 
مصطفی آقامیرسلیم اصولگرای سنتی 

حزب موتلفه برقرار است. 
صبح دیروز قالیباف و حاجی بابایی 
در جلساتی جداگانه به تشریح برنامه‌ها 
و اهداف خود پرداختند. خبرها و 

عکس‌هایی که از این جلسات آمد، 
حاکی از اقبال طیف گسترده‌تری از 

نمایندگان به قالیباف بود.
نکته قابل توجه برای ناظران این دو 
جلسه، طیف گسترده نمایندگانی بود 
که در نشست با قالیباف شرکت کرده 
بودند؛ از پایداری‌ها و احمدی‌نژادی‌ها 
گرفته تا چهره‌های نزدیک به 
لاریجانی و نمایندگان مستقل و اندک 
اصلاح‌طلبانی که به مجلس یازدهم 

راه یافتند. 
بخش عمده‌ای از نمایندگان تهران 
در مجلس یازدهم، عبدالحسین 
روح‌الامینی،  علیرضا منادی سپیدان، 
مجتبی ذوالنور، علیرضا زاکانی، رضا 

تقی‌پور، محمدحسین فرهنگی، 
ابولفضل ابوترابی، زارع، صدیف بدری، 
حسینعلی حاجی دلیگانی، سیدجواد 
کریمی قدوسی، امیرحسین قاضی‌زاده 
هاشمی، محسن پیرهادی، احمد نادری، 
مجتبی رضاخواه، حجت‌الاسلام علیرضا 
سلیمی، شهباز حسن پور، محمدرضا 
رضایی کوچی، محسن دهنوی، احمد 
دنیا مالی، حجت‌الاسام محمدرضا 
میرتاج الدینی، عبدالرضا مصری، 
جبار کوچکی‌نژاد، صباغیان، زهره 
الهیان، مجتبی توانگر، احد آزادی خواه، 
سهراب گیلانی، علی اکبر کریمی، 
امیرآبادی فراهانی، ابوالفضل عمویی، 
غلامرضا نوری قزلجه، هاجر چنارانی، 
فدا حسین مالکی، احسان خاندوزی 
بعضی از نمایندگان حاضر در نشست با 

»محمدباقر قالیباف« هستند.
به طور کلی حاضران در نشست 
قالیباف 187 نفر اعلام شدند، در 
حالی که عدد نمایندگان حاضر در 
نشست با حاجی بابایی، 47 نفر اعلام 
شد. حجت‌الاسلام سیدرضا تقوی، 
محمدمهدی زاهدی، فریدون عباسی 
و علی نیکزاد، علیرضا زاکانی، نصراالله 
پژمانفر و سید شمس‌الدین حسینی 
مهمترین چهره‌ های حاضر در این 

نشست بودند. 
 حاجی‌بابایی 

به نفع کسی کنار نخواهد رفت
در میان، ضلع سوم مثلث رقابت 
بر سر کرسی ریاست، یعنی مصطفی 
آقامیرسلیم با انتشار توئیتی از این 
جلسات جداگانه انتقاد کرد و همکارانش 
را برای پرهیز از افتراق، به شرکت در 
جلسه فراکسیون اکثریت و پرهیز از 

برگزاری جلسات جداگانه فراخواند. 
با این حال آن تفاوت فاحش در 
اقبال به جلسه قالیباف، منجر شد تا 
پیش‌بینی‌ها درباره ریاست شهردار 
پیشین تهران بر هرم بهارستان، قوت 
بیشتری گیرد. هرچند که شماری 
دیگر معتقدند تا زمانی که صحن 
مجلس تشکیل نشود، نمی‌توان به این 

گمانه‌زنی‌ها اعتماد کرد. 
شمس‌الدین حسینی، وزیر اقتصاد 
دولت احمدی‌نژاد و منتخب تنکابن یکی 
از همانهاست که در این باره به ایلنا گفت: 
»برگزاری جلسه فراکسیون و به دنبال 
آن جلسه صحن مجلس است که هئیت 
رئیسه را مشخص می‌کند لذا اکنون 
هیچ پیش قضاوت و ارزیابی نمی‌کنم.«

او همچنین تاکید کرده که 
حاجی‌بابایی به نفع هیچ‌کس کنار 
نخواهد رفت. اما اگر دیگران نیز به نفع 

او کنار نروند و همچنین اقبال به قالیباف 
در جلسه انتخاب هیأت رئیسه نیز به 
اندازه اقبال دیروز منتخبان به نشست 
با او باشد، حاجی بابایی عملا بازنده این 
رقابت خواهد بود. نه تنها او بلکه میرسلیم 
و دیگر مدعیان ریاست نیز، رقابت را به 

سرهنگ خواهند باخت. 
دست دوستی روحانی

در گیرودار این رقابت، دولت نیز 
دل‌نگران نتیجه است؛ نتیجه‌ای که 
ممکن است تندروی‌ها در بهارستان را 
به آنجا بکشاند که استیضاح او را استارت 

بزنند و قصد زمین زدنش را کنند. 
برای پیشگیری از تمام این منازعات 
احتمالی، حسن روحانی در آستانه 
آغاز به کار مجلس جدید، توئیتی با 
هشتک‌های دولت و مجلس زد و نوشت: 
»با عبور مجلس از ۴۰ سالگی و آغاز دهه 
پنجم آن، مردم چشم امید به همکاری 
یکساله دولت دوازدهم و مجلس یازدهم 
دوخته‌اند. دولت از هم‌اکنون دست 
دوستی خود را به سمت مجلس جدید 
دراز می‌کند.« او فردا به همراه احمد 
جنتی و ابراهیم رئیسی میهمان ویژه 
جلسه افتتاحیه پارلمان است. برخی 
معتقدند محمود احمدی‌نژاد با دوستان 
و مدیرانش در دولت نهم و دهم که در 
مجلس دارد، در پشت پرده به دنبال 
اداره مجلس است تا از این طریق هم 
خود را برای بازگشت به پاستور مهیا 
کند، هم سنگ پیش پای دولت روحانی 
اندازد و هم با تاخت و تاز مجلس به قوه 
قضائیه، رقیب محتمل خود در 1400 
یعنی ابراهیم رئیسی را از سکه بیندازد.  
شاید نتوان اعتبار چندانی برای چنین 
تحلیل‌هایی قائل بود اما آنچه مهم 
است این است که سرنوشت تمام این 
گمانه‌زنی‌ها را نتیجه رقابت بر سر کرسی 
اول مشخص خواهد کرد؛ کرسی‌ای که 
برای 12 سال در اختیار علی لاریجانی 
بود و به زودی مشخص خواهد شد که 

چه کسی جای او خواهد نشست.  

امروز اولین روز مجلس یازدهم است؛

احتمال ریاست سرهنگ قوت گرفت

خبر

سخنگوی هیات رئیسه مجلس دهم گفت: حدود ۸ مورد از 
منتخبین مجلس یازدهم از جمله منتخبین استان اصفهان و 
استان‌های جنوبی به طور قطع مدرک حوزی و دانشگاهی آنها 

دچار مشکل است و تخلف آنها محرز است. 
به گزارش خبرآنلاین، اسدالله عباسی، در رابطه با ایرادات در 
مدرک تحصیلی برخی منتخبین مجلس یازدهم گفت: مدارک 
برخی منتخبین مجلس یازدهم خدشه‌دار است. به نظر می‌رسد 
با توجه به حجم زیاد منتخبین مراجع ذی‌صلاح که بایستی 
مدارک تحصیلی منتخبین را بررسی می کردند در آن زمان 
امکان بررسی دقیق را نداشتند اما باید سامانه‌ای طراحی و تعریف 

شود، زیرا این موضوع یکی از ایراد در انتخابات است.

او با بیان اینکه منتخبین مجلس یازدهم برخی مدارک‌شان 
مخدوش است و در این باره مطمئن هستم، افزود: شورای 
نگهبان نظرش بر این است بخشی از مدرک که از طرف دانشگاه 
یا حوزه علمیه تائید شده کفایت می‌کند و دیگر به فرایند آن ورود 
نمی‌کند، در اینجا خلأ وجود دارد. باید وزارت علوم، شورای عالی 
انقلاب فرهنگی، حوزه علمیه قم مجدد اینها را بررسی کنند. 
حداقل افرادی را که شبهه در خصوص آنها مصداق پیدا کرده 
را بررسی کنند، نیاز نیست، حدود ۲۵۰ نفری که انتخاب شدند، 
مدرک آنها مجدد بررسی شود، همان تعداد اندکی که شبهه 
دارند بررسی شود و از دانشگاه و حوزه علمیه استعلام گرفته 
شود و نمرات و تقلب‌هایی که اتفاق افتاده و دیپلم یا لیسانس و 

فوق لیسانس‌هایی که جعل کردند و پایان‌نامه درست کردند، 
مشخص شود. نماینده مردم رودسر گفت: انتظار می‌رود شورای 
نگهبان و وزارت کشور قاطع و جدی به این مسئله ورود پیدا کنند. 
در این روزهای آخر مجلس دهم نمی‌توان امضا جمع کرد و قانون 
انتخابات را اصلاح کرد اما در مجلس آینده نیاز به اصلاح قانون 
انتخابات داریم. چگونه است که مراجع چهارگانه چشم بسته 
بررسی را انجام دهند و بعد مشخص شود، منتخب پرونده قضایی 

و اقتصادی داشته است؟ 
سخنگوی هیات رئیسه مجلس دهم بیان کرد: انتظار می‌رود 
وزارت کشور و شورای نگهبان تا روز بررسی اعتبارنامه‌ها در شعب 
مجلس، مستندات لازم را در اختیار مجلس قرار دهند و دیگر 

نیاز به استعلام مجلس نباشد. اسامی نمایندگانی که مدرک آنها 
دارای ایراد است به شورای نگهبان ارجاع شده و شورا با خبر است، 
شورای نگهبان در پاسخ مطرح کرده که می‌بایست وزارت کشور 
این کار را انجام می‌داد، وزرات کشور هم می‌گوید ما شاکله مدرک 
را نگاه کرده‌ایم و اعتبارنامه‌ها صادر شده و دیگر به این موضوع 
ورود نمی‌کنیم؛ شورای نگهبان و وزارت کشور توپ را در زمین 

هم پاس می‌دهند و هیچ‌کدام پاسخگو نیستند. 

اتفاق عجیب در مجلس یازدهم؛

تخلف ۸ نماینده دیگر در مدرک حوزوی و دانشگاهی محرز شد 
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معاون سیاسی وزیر کشور خبر داد؛
احتمال برگزاری انتخابات 

ریاست‌جمهوری در خرداد1400
جمال عرف، معاون سیاسی وزیر کشور از احتمال 
برگزاری انتخابات ریاست‌جمهوری در خرداد سال 
آینده خبر داد و به تسنیم گفت: برای اعلام دقیق روز 
برگزاری انتخابات باید با شورای نگهبان به همفکری 
لازم برسیم. وی درخصوص زمان برگزاری انتخابات 
ریاست‌جمهوری 1400 اظهار کرد: ما خرداده ماه 
1400 را به شورای نگهبان پیشنهاد کردیم و منتظر 
هستیم تا پاسخی به این موضوع داده شود. فعلًا 
تاریخ دقیق و اینکه در چه روزی برگزار شود مشخص 
نیست و در این زمینه نیز باید با شورای نگهبان به 

همفکری لازم برسیم. 
    

درخواست خاخام روس برای 
ترمیم دو آرامگاه در ایران

به گزارش ایلنا به نقل از جروزالم‌پست، خاخام 
لازار، خاخام اعظم روسیه گفت که در نظر دارد تا از 
مقام‌های روسیه بخواهد که ایران را ترغیب به ترمیم 
آرامگاه استر و مردخای در همدان کنند. وی افزود: 
من فردا با یکی از دوستانم در کرملین تماس می‌گیرم 
و خواهش می‌کنم که دولت روسیه به مقام‌های 
ایرانی فشار بیاورد تا آرامگاه استر و مردخای را 

ترمیم کنند.
    

سفارت ایران در برازیلیا خبر داد؛
توزیع بسته‌های غذایی در میان 

مردم برزیل
سفارت تهران در برزیل با انتشار پیامی در توئیتر 
اعلام کرد: سفارت جمهوری اسلامی ایران به منظور 
نشان دادن همبستگی خود با مردم برزیل در 
شرایط همه‌گیری کووید- 19 با هماهنگی دولت 
منطقه‌ای و فدرال، سبدهای غذایی ضروری را در 
میان نیازمندان توزیع کرده است. همچنین در این 
توئیت آمده است: برای شکست کووید- 19 متحد 
هستیم. حسین غریبی، سفیر ایران در برزیل نیز 
پیامی در حساب کاربری خود در توئیتر با اشاره به 
گذشت 60 سال از گشایش سفارت تهران در برزیل 
تاکید کرد: »ما این مناسبت را تا پایان سال 2020 

گرامی می‌داریم.«
    

میان ایران و افغانستان؛
مذاکرات بر سر غرق‌شدگان در 

هریرود ادامه دارد
مذاکرات هیأت‌های سیاسی ایران و افغانستان 
روز سه‌شنبه درباره غرق شدن تعدادی از مهاجران 
افغانستانی در مرز با ایران، انجام شد. نخستین جلسه 
بررسی حادثه مذکور، 25 اردیبهشت ماه، با حضور 
کارشناسان دو کشور و با حضور در محل مورد ادعا 
برگزار شد اما دو طرف به نتیجه مورد نظر دست پیدا 
نکردند و قرار شد بعد از عید فطر در سطح سیاسی 
و دیپلماتیک هیأت‌ها در این باره گفت وگو کنند. 
هیأت ایرانی که دیروز راهی کابل شد متشکل از 
محسن بهاروند، معاون حقوقی وزیر خارجه، سید 
رسول موسوی، دستیار وزیر خارجه و نماینده 

مرزبانی ایران بود.
    

استقبال قطر از اجرای 
پروژه‌های مشترک گازی با ایران

به گزارش ایلنا به نقل از فایننشیال تایمز، »سعد 
بن شریده الکعبی« وزیر انرژی قطر اعلام کرد: 
پروژه‌های میدان گازی مشترک با ایران در گنبد 
شمالی ظرفیت تولید گاز طبیعی مایع قطر را از تولید 
سالیانه ۷۷ میلیون به ۱۱۰ میلیون تن تا سال ۲۰۲۵ 
افزایش می‌دهد و این مقدار می‌تواند تا دو سال پس 
از آن به ظرفیت تولید ۱۲۶ میلیون تن در سال برسد. 
وی در ادامه گفت: مزایده‌های این طرح به خاطر 
کرونا به تعویق افتاده است اما قراردادهای نهایی آن تا 

پایان سال امضا می‌شود.
    

مادورو: 
»فورچون« نماد شجاعت ایران 

و ونزوئلا است
رئیس‌جمهور ونزوئلا با انتشار تصاویری در پی 
ورود دومین نفتکش ایرانی به کشورش اظهاراتی 
را درباره روابط تهران-کاراکاس مطرح کرد. به 
گزارش ایسنا، نیکولاس مادورو رئیس‌جمهور 
ونزوئلا در پی ورود دومین نفت‌کش ایرانی حامل 
سوخت ایران به کشورش در پیامی توییتری 
درباره این کشتی نوشت: »فورچون روز دوشنبه 
25 مه ]5خرداد[ به نماد آزادی و شجاعت دو ملت 
ونزوئلا و ایران تبدیل شد. بر اساس این گزارش 
تا کنون دو نفتکش ایرانی به نام‌های فارست و 
فورچون به منطقه اقتصادی ونزوئلا وارد شده‌اند 
که قدردانی مقامات این کشور از ایران را به همراه 

داشته است. 

برخی معتقدند محمود 
احمدی‌نژاد در پشت پرده 
به دنبال اداره مجلس است 

تا از این طریق هم خود را 
برای بازگشت به پاستور 
مهیا کند و هم با تاخت و 

تاز مجلس به قوه قضائیه، 
رقیب محتمل خود در 1400 

یعنی ابراهیم رئیسی را از 
سکه بیندازد

صبح دیروز قالیباف و 
حاجی بابایی در جلساتی 

جداگانه به تشریح برنامه‌ها 
و اهداف خود پرداختند. 

نکته قابل توجه اما این بود 
که جلسه قالیباف با 187 

نفر و نشست حاجی بابایی 
با حضور تنها 47 تن برگزار 

شد 

»تفسیر الحاق یک ماده به قانون تعیین تکلیف 
استخدامی معلمان حق التدریسی«، »مقابله 
با اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی علیه 
امنیت«و»تفسیر تبصره بند الف ماده ۱۰۳ قانون 

مدیریت خدمات کشوری« ابلاغ شد.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر هیأت 
دولت، حسن روحانی رئیس جمهور قانون تفسیر 
الحاق یک ماده به قانون تعیین تکلیف استخدامی 
معلمان حق التدریسی و آموزشیاران نهضت 
سوادآموزی را برای اجرای به وزارت آموزش 
و پرورش و سازمان اداری و استخدامی کشور 
ابلاغ کرد. این قانون که با عنوان طرح یک فوریتی 

استفساریه تبصره ۱۰ ماده ۱۷ قانون تعیین 
تکلیف استخدامی معلمان حق‌التدریسی و 
آموزشیاران نهضت سوادآموزی در وزات آموزش 
و پرورش به مجلس شورای اسلامی تقدیم شده 
بود در جلسه علنی روز دوشنبه ۱۵ اردیبهشت 
۱۳۹۹ مجلس شورای اسامی، تصویب و در 
تاریخ ۲۴ اردیبهشت به تأیید شورای نگهبان 

رسید.
‌رئیس‌جمهور همچنین قانون »مقابله با 
اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی علیه صلح 
و امنیت« را برای اجرا به وزارت‌خانه‌های کشور، 
اطلاعات، امور خارجه و دفاع و پشتیبانی نیروهای 

مسلح، شورای عالی امنیت ملی و قوه قضائیه 
ابلاغ کرد. مطابق این قانون، تمامی دستگاه‌های 
اجرایی کشور مکلفند در چارچوب سیاست‌های 

کلی نظام و بهره‌مندی از ظرفیت‌های 
منطقه‌ای و بین‌المللی، با اقدامات 
خصمانه رژیم صهیونیستی علیه 
مردم مظلوم فلسطین، کشورهای 

اسلامی و جمهوری اسامی ایران و 
نقش مخرب این رژیم نامشروع در برهم 

زدن صلح و امنیت منطقه‌ای و بین‌المللی 
و نقض گسترده و سامان‌مند 

)سیستماتیک( حقوق بشر 
اعم از جنگ‌افروزی، 

اقدامات تروریستی، 
جنگ الکترونیک، 

ز  ا ه  د ستفا ا

تسلیحات سنگین و سلاح‌های ممنوعه علیه 
غیرنظامیان، محاصره انسانی، شهرک‌سازی، 
آواره کردن مردم فلسطین، تلاش برای انضمام 
بخش‌های دیگری از سرزمین فلسطین، ادامه 
اشغال سرزمین فلسطین و بخش‌هایی 
از سوریه )جولان(، لبنان و دیگر 

سرزمین‌های اشغالی مقابله کنند.
گفتنی است، این قانون در 
جلسه علنی روز دوشنبه مورخ ۲۹ 
اردیبهشت ۱۳۹۹ مجلس 
شورای اسامی، 
تصویب شد و 
 ۳۱ یخ  ر تا ر  د
اردیبهشت به 
تأیید شورای 

نگهبان رسید.

قانون تفسیر تبصره بند الف ماده ۱۰۳ 
قانون مدیریت خدمات کشوری در خصوص 
تسری عنوان مدرک تحصیلی »کارشناسی« 
به مدرک »کارشناسی معادل« نیز دیروز از 
سوی رئیس‌جمهور برای اجرا به سازمان اداری و 
استخدامی کشور و بنیاد شهید و امور ایثارگران 

ابلاغ شد.
بر این اساس، عبارت »مدرک کارشناسی« 
مندرج در تبصره بند الف ماده ۱۰۳ قانون مدیریت 
خدمات کشوری، شامل »مدرک کارشناسی 
معادل« که ارزش استخدامی دارد نیز می‌شود. 
این قانون که با عنوان طرح به مجلس شورای 
اسلامی ابلاغ شده بود در جلسه علنی روز 
دوشنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۳۹۹ مجلس، تصویب 
و در تاریخ ۲۴ اردیبهشت ۱۳۹۹ به تأیید شورای 

نگهبان رسید.

ابلاغ سه قانون توسط روحانی؛

 قانون ضد اسرائیلی مجلس اجرا می‌شود


